1 На столе стоит 7 чашек и 5 тарелок. На сколько больше на столе чашек, чем тарелок?
А. На 3            Б.  На 2             В. На 1
 2.       На клумбе растет 8 астр и 4 нарцисса. На сколько меньше на клумбе нарциссов, чем астр?
А. На 5            Б.  На 4              В. На 3
 3.  Вите 7 лет. Алеша на 1 год моложе Вити. Денис на 3 года старше Алеши. Сколько лет Алеше? Сколько лет Денису?
А. 6 и 8          Б.  6 и 10            В. 6 и 9
 4.  Было 8 блюдец. Разбилось больше блюдец, чем осталось. Сколько блюдец осталось? Какой ответ дать нельзя?
А. 3              Б. 1             В. 4          Г. 2
 5. В бидон входит 8 литров молока. Туда налили 5 литров. Сколько литров можно еще налить в бидон?
А. 2 л             Б. 3 л        В. 4 л
 6.У Васи 6 солдатиков, у Кости 3 солдатика, а у Сережи столько солдатиков, сколько у Васи и у Кости вместе. Сколько солдатиков у Сережи?
А. 3            Б. 9             В. 10
 7.  Сосна толще ели, ель толще дуба. Какое из этих деревьев среднее по величине?
А. Сосна    Б. Ель     В. Дуб
 8.  В первом мешке 6 кг картошки, а во втором на 4 кг картошки больше. Сколько килограммов картошки во втором мешке?
А. 4 кг    Б. 6 кг      В. 10 кг
 9. В одном саду 10 яблонь, а в другом на 3 яблони меньше. Сколько яблонь во втором саду ?
А. 10          Б. 7         В. 3
 10. Ане 5 лет. Коля на 2 года старше Ани. Рома на 3 года старше Коли. Сколько лет Роме?
А. 9       Б. 6      В. 10
11.   Коля начертил отрезок  5 см. Потом он начертил другой отрезок на 3 см длиннее первого, и третий отрезок, на 2 см длиннее второго. Какова длинна третьего отрезка?
А. 10см    Б. 9 см    В. 5 см
 12.   Петя выше Гены, но ниже Андрея. Кто самый высокий?
А. Андрей     Б. Гена       В. Петя
 13.Толя старше Дениса, Денис старше Коли, Паша старше Толи. Кто самый младший?
А. Денис     Б. Коля       В. Толя        Г. Паша
 14.Толя ниже Феди, но выше Сени. Кто самый высокий?
А. Толя    Б. Федя     В. Сеня
 15. Слава младше Вани, Ваня младше Кости, Кирилл младше Славы. Кто самый старший?
А. Слава          Б. Ваня          В. Костя             Г. Кирилл
 Тестовое задание «Я думаю» [image: http://media1.picsearch.com/is?WclnA4aX6J6lxbbHwLfn7uTD2vlo5fygM8R9Eq3fXIE]Ф.И. ученика________________
 1.На дереве сидели три птички. К ним прилетели ещё две птички. Кот подкрался и схватил одну птичку. Сколько птичек осталось на ветке? Обведи правильный ответ. 
            3               5               4                ни одной
2.Из-под ворот видно 8 кошачьих лап. Сколько кошек во дворе? 
             1             2                  4                   8
3.На тарелке лежало 6 пирожных. Два из них разрезали пополам.   Сколько  пирожных стало на тарелке?
             6                 8                 10
4.Емеля пилил дрова. Сколько распилов должен сделать Емеля, чтобы получилось 8 поленьев?
            7                   8                6
5.Кукушка поёт громче, чем соловей, но тише, чем жаворонок. Кто поёт тише всех?
                Кукушка                    соловей                   жаворонок
6.Три девочки делали ёлочные игрушки. Втроём они работали 3 часа. Сколько времени работала каждая девочка?
                  1 час                          3 часа
7.В двух домиках  вместе 10 окон. Сколько окон в каждом из них, если в первом на 2 окна больше, чем во втором ? 
              8 и 2                    6 и 4                  9 и 1
8.Аня вылепила из пластилина кота, зайца и мышку. Какую фигуру Аня вылепила раньше, если кот появился позднее всех, а мышка не раньше зайца?
[image: кот]                           [image: j0304933]                          [image: мышь]

 9. Если курица стоит на одной ноге, то она весит  2 кг. Сколько будет весить курица, если будет    стоять на двух ногах?
                 4кг                               2кг                             1кг

10. Сколько на этих чертежах треугольников?	
              ______________               _______________
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